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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 539 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 44/2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Διάθεση του βιβλίου «Τα Μάρμαρα Μιλούν». 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 28η του μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 20.30 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 58882/24-11-2023 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 

Ανδρέας, 6) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 8) Βούλγαρης Σωτήριος, 9) 

Γαμβρούλας Νικόλαος, 10) Γεωργάκης Δημήτριος, 11) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 12) Γούλας 

Παναγιώτης, 13) Δαούλας Θωμάς, 14) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 15) Ζαούτσος Γεώργιος, 16) 

Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 17) Καλτσάς Νικόλαος, 18) Καφφές Θεόδωρος, 19) Κρίκης Πέτρος, 

20) Κυριτσάκας Βάιος, 21) Μαβίδης Δημήτριος, 22) Μαμάκος Αθανάσιος, 23) Μόρας Ευάγγελος, 

24) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 25) Νασιώκας Παναγιώτης, 26) Νταής Παναγιώτης, 27) Ξυνοπούλου 

Ελένη – Μαρίνα, 28) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 29) Παπαδούλης Γεώργιος, 30) Παπαποστόλου 

Δημήτριος, 31) Πράπας Αντώνιος, 32) Σάπκας Παναγιώτης, 33) Σούλτης Γεώργιος, 34) 

Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 35) Τερζούδης Χρήστος, 36) Τζατζάκης Φώτιος, 37) Τσακίρης Μιχαήλ, 

38) Τσιάρας Δημήτριος και 39) Τσιλιμίγκας Χρήστος, καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινότητας Φαλάνης κ. Λυγούρας Κωνσταντίνος  

 και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Απρίλη Αγορίτσα, 2) Δεληγιάννης 

Δημήτριος, 3) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 4) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 5) Καραλαριώτου 

Ειρήνη, 6) Λώλος Αχιλλέας, 7) Ξηρομερίτης Μάριος, 8) Παναγιώτου Ιωάννης, 9) Παπαπαρίσης 

Απόστολος και 10) Ραπτοτάσιου Ουρανία. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 39, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 του 

ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού 

των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του Δημάρχου κ. 

Απόστολου Καλογιάννη. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη 

συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης όλων των 

παρόντων μελών, λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης (Α.Δ.Σ. 538/2023) σχετικά με το θέμα: 

Διάθεση του βιβλίου «Τα Μάρμαρα Μιλούν» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Τη με αριθμ. πρωτ. 59192/27-11-2023 εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Καλογιάννη 

Απόστολου, η οποία έχει ως εξής: 

Όπως γνωρίζετε, ο Δήμος Λαρισαίων ανέλαβε την έκδοση του βιβλίου «Τα Μάρμαρα 

Μιλούν» με αντικείμενο το Α’ Αρχαίο Θέατρο Λάρισας, έργο των Αθανασίου Τζαφάλια και 

Δημήτριου Καραγκούνη, βασικών και κύριων συντελεστών της αποκάλυψης του θεάτρου επί τρεις 

περίπου δεκαετίες, και των οποίων την ομάδα υποστήριξε ο Δήμος με παροχή χώρου και μέσων. 

Έχει προγραμματιστεί επίσης η παρουσίαση του βιβλίου την ερχόμενη Πέμπτη 30 Νοεμβρίου με 

εκδήλωση στο Χατζηγιάννειο όπου το κοινού της πόλης θα έχει την ευκαιρία για γνωριμία με πλούτο 

στοιχείων για αυτό το μοναδικής αξίας μνημείο της πόλης μας. 

Όσον αφορά την διάθεση του βιβλίου στους ενδιαφερόμενους πολίτες, η διαδικασία που μπορεί να 

ακολουθηθεί έχει ως εξής: 

1. παραχώρηση 800 εκ των 1000 τόμων της πρώτης έκδοσης του βιβλίου στην Δημοτική 

Πινακοθήκη η οποία έχει όλες τις προϋποθέσεις διενέργειας πωλήσεων (ταμειακή υπηρεσία, 

πωλητήριο, ταμειακή μηχανή, POS). (Οι υπόλοιποι 200 τόμοι κρατούνται για τιμητική 

διάθεση εκ μέρους του Δήμου προς επισκέπτες, φιλοξενούμενους κλπ.) 

2. Στην συνέχεια η Δημοτική Πινακοθήκη θα μπορεί να πουλά το βιβλίο είτε μεμονωμένα στους 

επισκέπτες της ή σε άλλους πολίτες, είτε, με την προβλεπόμενη σ’ αυτές τις περιπτώσεις 

έκπτωση, σε βιβλιοπωλεία. 

Κατόπιν αυτών, εισηγούμαστε να ληφθεί απόφαση παραχώρησης 800 τόμων της έκδοσης «Τα 

Μάρμαρα Μιλούν» προς την Δημοτική Πινακοθήκη Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την παραχώρηση από τον Δήμο Λαρισαίων, 800 εκ των 1000 τόμων της πρώτης 

έκδοσης του βιβλίου «Τα Μάρμαρα Μιλούν» με αντικείμενο το Α’ Αρχαίο Θέατρο Λάρισας, έργο 

των Αθανασίου Τζαφάλια και Δημητρίου Καραγκούνη στη Δημοτική Πινακοθήκη, η οποία έχει όλες 

τις προϋποθέσεις διενέργειας πωλήσεων (ταμειακή υπηρεσία, πωλητήριο, ταμειακή μηχανή, POS). 

(Οι υπόλοιποι 200 τόμοι κρατούνται για τιμητική διάθεση εκ μέρους του Δήμου προς επισκέπτες, 

φιλοξενούμενους κλπ.). 

Η Δημοτική Πινακοθήκη θα μπορεί να πουλά το βιβλίο είτε μεμονωμένα στους επισκέπτες της ή 

σε άλλους πολίτες, είτε, με την προβλεπόμενη σ’ αυτές τις περιπτώσεις έκπτωση, σε βιβλιοπωλεία. 

 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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